

ООО "Ареал-Бренд" ОГРН: 1177746095680, тел.: +7 495 175-49-50, адрес: Москва, ул. Большая Ордынка, д. 13/9 стр.1

интернет-магазин для художников www.hudozhnik.club

Подарочный набор карандашей "Океан" Faber-Castell Jumbo Grip, 8цв.(+чернографитный, +точилка, +раскраски)







Артикул: <u>110908</u>

Цена: 1 749 руб.

Под заказ

Цветные карандаши "Jumbo Grip" от Faber-Castell отличаются особо удобной формой, мягким толстым грифелем 3.8мм, яркостью цветов и возможностью создавать акварельные эффекты при размытии кистью. Подходят и для детского творчества, и для работы профессиональных художников.

Описание:

- Набор цветных карандашей Jumbo Grip от Faber-Castell. Корпус карандашей утолщенный, эргономичной трехгранной формы.
- Удобен для маленьких детских рук, учит правильному захвату пишущих инструментов.
- Мягкий грифель идеален для рисования и тренировки письма. Специальная технология вклеивания "SV" предотвращает поломку грифеля.
- Корпус покрыт лаком на водной основе бережным по отношению к окружающей среде и здоровью детей.
- Качественная древесина гарантия легкого затачивания при помощи стандартных точилок.
- След карандаша дает акварельный эффект при размытии кистью. Отстирывается с большинства обычных тканей.
- Всего в набор "Океан" входят 22 предмета: 8 цветных карандашей Jumbo Grip ярких цветов (желтый, оранжевый, красный, синий, зеленый, неон желтый, неон розовый, неон голубой), 1 чернографитный карандаш Jumbo Grip, 1 точилка, 12 изображенийнаклеек по теме "Океан" для раскрашивания. Карандаши и точилка упакованы в металлическую коробку-пенал с прозрачным "окошком".

Характеристики:

Бренд Faber Castell

Коллекция Jumbo

Материал Дерево

Набор предметов 22

Набор цветов 8

Грифель 5.3 мм

Твёрдость 2В

Размер, см 2.7 x 19.6 x 15.7

Вес 250 г

Производство Германия

Упаковка металлическая коробка

Штрих-код 4005401109082